
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne-Reisebus inkl.

Fahrradtransport im Bikeliner

- 6 x Übernachtung im **** Hotel Goldener Stern in

Abtenau

- 6 x reichhaltiges Frühstücksbuffet mit Müsliecke

- 5 x 3-Gang-Wahlmenü mit Salatbuffet

- 1 x Galadinner bei Kerzenlicht und lustigen

Abtenauer Musikanten

- 1 x Begrüßungstrunk

- 1 x "Kaffeeklatsch", jeder erhält einen Kaffee und ein

Stück Kuchen aus der hauseigenen Konditorei

- 1 x Pferdekutschenfahrt durch Abtenaus Landschaft

mit leichter Wanderung, für jedermann, mit dem

Hausherrn zum Dachserfall

- 1 x Ausflug auf die Christl-Alm mit lustigem

Hüttenzauber und Musik

- 1 x Ausflug durch das Salzkammergut mit

Reiseleitung

- 1 x in der Woche Sommertanz bei schönem Wetter

von 20:00 bis 22:00 Uhr direkt vorm Hotel

- Freie Benutzung des Badebiotops und der

Wellnesslandschaft

- Alle Ausflüge lt. Reiseverlauf

- Inkl. Ortstaxe

- Kostenfreie Haustürabholung oder 40,- EUR

Anreisebonus

Termine & Preise:

23.06.2024 - 29.06.2024 - Hotel Goldener Stern

Hotel Goldener Stern, Doppelzimmer

pro Person

999 €

Hotel Goldener Stern, Einzelzimmer

pro Person

1089 €

Abtenau - Aktive Tage im Salzkammergut - 7 Tage

Für Naturliebhaber ist das Salzkammergut ein ganz

persönliches Urlaubsparadies. Ca. 45 km südlich von

Salzburg und eingebettet zwischen den Bergen des

Tennengebirges und dem bis zu 3.000 m hohen

Dachsteinmassiv befindet sich Ihr Urlaubsort Abtenau.

Ihr Hotel ist in der malerischen Gemeinde zentral und

ruhig gelegen. Von hier aus können Sie zahlreiche

Wanderungen sowie Fahrradtouren unternehmen, so

dass Sie Ihren Urlaub ganz nach Ihren Vorstellungen

gestalten können.

1. Tag: Anreise

Endlich geht’s los! Adieu Alltag, ihr Urlaub beginnt.

Bequem und umweltschonend bringt Sie unser

Reisebus in Richtung Süden. Kurz hinter München

kommen die ersten Berge in Sicht. Dann taucht die

eindrucksvolle Gebirgslandschaft der Alpen auf und

schon bald erreichen Sie Abtenau, die Perle des

Lammertals. Im Hotel Goldener Stern werden Sie

bereits mit einem Begrüßungstrunk erwartet. 

2. Tag bis 6. Tag: Aktiv vor Ort

Für die Bustouristen bieten wir folgende Ausflüge an:

Salzkammergut

Gemeinsam entdecken wir das Salzkammergut. Die

Natur spielt im Salzkammergut all ihre Reize aus.

Erleben Sie die traumhafte Landschaft bei einer

Rundfahrt. Als Kurort mit Tradition präsentiert sich Bad

Ischl. "Es war schön, es hat mich sehr gefreut“. Das

pflegte Kaiser Franz Joseph nach seinem Aufenthalt in

Bad Ischl zu sagen. Sie sollten es nicht versäumen,

seiner Kaiservilla einen Besuch abzustatten oder Ihren

Kaffee im berühmten Café Zauner einzunehmen.

Bummeln Sie am Nachmittag durch den idyllischen Ort

St. Wolfgang und werfen Sie einen Blick auf das

berühmte Weiße Rössl. 

"So kimmst aufi auf die Alm“

Komm zu Sepp und Beatrix auf die Christl-Alm.

Heute gönnen wir uns einen Ausflug der besonderen

Art. Durch das Tennengebirge über Golling a.d. Salzach

folgen wir der "Panoramastraße Trattberg“ und

gelangen so zur Christl-Alm und das wunderschöne

Trattberg-Almgebiet in St. Koloman. Hier regiert die

Fröhlichkeit! Das Ambiente der Alm wird von der

musikalischen Unterhaltung der "Steirische“

unterstrichen und sorgt stets für gute Laune. Genießen

Sie die herrliche Natur und den großartigen Ausblick

von einer der schönsten Almhütten Salzburgs.

Pferdekutschenfahrt und Dachserfall

Nach dem Frühstück starten wir zu einer romantischen

Pferdekutschenfahrt. Danach Gelegenheit zu einer

leichten, begleiteten Wanderung mit dem Hotelchef,

zum Dachserfall und zur Abtenauer

Gebirgskneippanlage mit. Anschließend sind wir in

unserem Hotel zu Kaffee und Kuchen eingeladen.Der

Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung.

Genießen Sie die Tage in der wundervollen Bergwelt

des Salzkammerguts! Unternehmen Sie individuelle

Wanderungen im Tennengebirge oder gehen Sie

zusammen mit anderen Gästen bei einer geführten

Wasser- und einer Genusswanderung auf Tour! Von

Abtenau können Sie auch mit der Seilbahn zum

Karkogel (1.187 m) auffahren, der ebenfalls

Ausgangspunkt verschiedener Wandertouren ist.

7. Tag: Heimreise

Schade, dass die Zeit so schnell verging! Noch einmal

das Frühstück genießen, dann geht‘s heimwärts.

Hotel Goldener Stern

Dieses traditionelle Hotel aus dem Jahr 1592 befindet

sich in der Fußgängerzone von Abtenau. Das Hotel

Goldener Stern bietet Zimmer mit kostenfreiem WLAN.

Jedes Zimmer im Hotel Goldener Stern verfügt über ein

Bad mit einem Haartrockner. Die meisten Zimmer

bieten einen Balkon. Bademäntel sind gegen Aufpreis

erhältlich.

Das im Landhausstil eingerichtete Restaurant serviert

traditionelle Salzburger Küche und internationale

Gerichte. In der hauseigenen Konditorei können Sie

eine große Auswahl an hausgemachten Desserts und

Eis genießen. An der Bar steht Ihnen ein

Internetterminal zur Verfügung.

Das Hotel Goldener Stern verfügt über einen großen

Garten mit einem natürlichen Schwimmteich und Blick

auf das Tennengebirge. Zu den Wellnesseinrichtungen

gehören Saunen, ein Dampfbad, eine Infrarotkabine,

ein Ruheraum und eine Vitaminbar.
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